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  :آب محتوي يا درصد رطوبت عبارتست از . 1

  نسبت وزن آب به حجم قسمت جامد. ب  نسبت وزن آب به وزن كل خاك. الف  

  نسبت وزن آب به وزن قسمت جامد. د  نسبت وزن آب به حجم كل خاك. ج  

  شود؟ باعث ايجاد خاصيت پلاستيسيته مي رسهااي در  چه پديده. 2

  جذب آب. ب    ريز بودن ذرات رس. الف  

  جذب يونهاي كلسيم و سديم. د    دفع آب. ج  

  عاريف زير مطابقت دارد؟چگالي خشك خاك با كداميك از ت. 3

  جرم كل خاك بر حجم اجزاء جامد خاك. ب  جرم جامد خاك بر حجم اجزاء جامد. الف  

  جرم قسمت جامد بر حجم كل خاك. د  جرم كل خاك بر حجم كل خاك. ج  

  ؟ها از مقدار عددي كمتري برخوردار است هاي زير در يك نوع خاك مشخص، نسبت به بقيه ويژگيكداميك از ويژگي. 4

  گراني ويژه. د  چگالي اشباع. ج  چگالي خشك. ب  ور چگالي غوطه. الف  

  نسبت پوكي چقدر است؟. استدرصد  20اي  درصد تخلخل يك خاك، ماسه. 5

  4/0. د  33/0.ج  25/0. ب  5/0. الف  

  درصد اشباع خاك چقدر است؟. برابر حجم آب است 2نسبت حجم منافذ . 6

  درصد 5. د  رصدد 5/0. ج  درصد 100. ب  درصد 50. الف  

  بالاترين حد خميري خاك چيست؟. 7

    حد پلاستيك. ب    كي شديدحد چسبنا. الف  

  حد رواني. د    حد انقباض. ج  

  افتد؟ اي اتفاق مي در حد انقباض چه پديده. 8

  .  شود خاك با دريافت آب منقبض مي. الف  

  .شود هيچ تغييري در حجم خاك با دريافت آب ايجاد نمي. ب  

  .شود يري در حجم خاك با ازدست دادن رطوبت ايجاد نميهيچ تغي. ج  

  .شود خاك منقبض و خشك مي. د  
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  نشان دهنده چيست؟ FIرواني يا  خطشيب . 9

  كاهش مقاومت برشي ناشي از جذب آب. ب  قاومت برشي ناشي از جذب آبافزايش م. الف  

  ازاي دريافت آب هنسبت تغييرات حجم خاك ب. د  كاهش مقاومت برشي ناشي از تبخير آب. ج  

  چه پارامتري ازخاكها در حد رواني ثابت نيست؟. 10

  ) γ(وزن واحد حجم . د  Nتعداد ضربات . ج  درصد رطوبت. ب  مقاومت برشي. الف  

درصد باشد، حد رواني  30اگر درصد رطوبت طبيعي خاك . درصد است 25و شاخص خميري آن  4/0شاخص غلظت يك خاك رسي . 11

  چقدر است؟

  6/2. د  26. ج  40. ب  10. الف  

  ؟است LI>1در كدام گروه از خاكها . 12

  غيرتحكيم يافته خاك. ب    خاك فوق تحكيم يافته. الف  

  اي اشباع خاكهاي ماسه. د    خاكهاي عادي تحكيم يافته. ج  

  شود؟ وجود كدام كاني موجب بالارفتن قابل توجه حد رواني مي. 13

  ميكا. د  ايليت. ج  كائولينيت. ب  مونت موريلونيت. الف  

  منظور از رطوبت اپتيمم چيست؟. 14

  حداكثر تراكم رطوبت ثابت براي بارهاي متفاوت در ايجاد. الف  

  رطوبت ثابت براي بارهاي ثابت در ايجاد حداكثر تراكم. ب  

  رطوبت لازم براي ايجاد حداقل تراكم. ج  

  رطوبت لازم براي حداكثر چگالي اشباع. د  

  شود؟ خاكهاي ريزدانه به چه خاكهائي گفته مي. 15

  سيلت و رس. د  سيلت. ج  ماسه. ب  رس. الف  

  .است............. قرار گيرد از نوع  Aر خاك بالاي در نمودار پلاستيسيته اگ. 16

  مواد آلي. د  رس. ج  ماسه ريز. ب  سيلت. الف  

  ست؟چي هاي چسبنده ترين راه براي تعيين استحكام خاك ساده. 17

  استفاده از نفوذسنج جيبي. ب    استفاده از چگالي نسبي. الف  

  آزمايش سه محوري. د  آزمايش ضربه و نفوذ استاندارد. ج  
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  آيد؟ فشار منفذي در چه صورتي بوجود مي. 18

    در صورت واردكردن تنش بر خاك درشت دانه. ب  در صورت عدم خروج هوا از خاك ريزدانه. الف  

  در اثر خروج آب از منافذ خاك. د  در اثر عدم خروج آب از منافذ. ج  

اشباعمقدار تنش قائم مؤثر بر خاك اشباع با وزن واحد حجم . 19
3
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. الف  
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kg  ب .
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  فشار پيش تحكيم چه فشاري است؟. 20

  .  شود حداكثر فشاري كه به نمونه وارد مي. الف  

  .كنيم فشاري كه پيش از آزمايش تحكيم به نمونه وارد مي. ب  

  .حداكثر فشاري كه لايه خاك قبل از آزمايش تحكيم تحمل نموده است. ج  

  .ودش فشاري كه خاك در آن گسيخته مي. د  

  ؟هر چه ضريب تراكم پذيري نسبي زيادتر باشد. 21

  .ضريب تحكيم پذيري بيشتر است. ب    .نفوذپذيري كمتر است. الف  

  .شود نشست كمتري در اثر بار وارده ايجاد مي. د  .ضريب تحكيم پذيري كمتر است. ج  

  ؟شود يخته مي، نمونه خاك در چه تنش گستحكيم شده زهكشي شده  در آزمايش فشاري سه محوري. 22

32. ب  1σ. الف   σ+σ  31. ج σ+σ  31 .د σ−σ   

  كرنش چيست؟ –منظور از مرحله پلاستيك در رابطه بين تنش . 23

  .ماند اقي ميده ، بعد از حذف تنش در جسم بشدر اين مرحله مقداري از تغيير شكل ايجاد . الف  

  .ماند هيچ تغيير شكلي در جسم بعد از حذف تنش باقي نمي. ب  

  .خاك هيچ گونه مقاومتي در برابر تنش اعمال شده ندارد. ج  

  .دهد خاك مقاومت برشي خود را از دست مي. د  

  كداميك از اجزاي يك خاك تراكم پذيرند؟ . 24

  آب و هوا. د  هاي جامد خاك دانه. ج  آب. ب  هوا. الف  
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        45454545        45454545        زمين شناسي كاربرديزمين شناسي كاربرديزمين شناسي كاربرديزمين شناسي كاربردي    –زمين شناسي محض زمين شناسي محض زمين شناسي محض زمين شناسي محض         

        1116034111603411160341116034     - - - -    1116175111617511161751116175                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  اختلاف بين نشست ناشي از تحكيم و نشست الاستيك در چيست؟. 25

  .شود تري حادث مي نشست الاستيك در زمان طولاني. الف  

  .ن است به درازا كشيده شودنشست تحكيم حتي بعد از احداث سازه ممك. ب  

  .نشست الاستيك نتيجه خروج تدريجي آب در يك خاك ريزدانه است. ج  

  .نشست تحكيم ناشي از جابجاشدن و خروج هوا از خاك درشت دانه است. د  

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  )نمره2(دهيم؟ چگونه سيلت و رس را از هم تشخيص ميبا استفاده از تعيين حدود آتربرگ، .1

  

  )نمره75/0( ؟بندي خاك را در مهندسي ذكر كنيد مورد از استفاده دانهسه . 2

  

حداقل تراكم چگالي خاك در اگر . است  6/0تفاوت چگالي يك خاك در حداكثر و حداقل تراكم . 3
3

41
cm

gr
باشد چگالي  /

 بي خاك در وضعيتي كه چگالي طبيعينس
3

61
cm

gr
  )نمره2(ت؟باشد، چقدر اس /

  

سانتي متر بوده است، چنانچه اين مقدار نشست در اثر تحكيم لايه رسي  5/4روز از احداث آن  100مقدار نشست يك ساختمان بعد از . 4

  )نمره25/1(؟ اتفاق افتاده باشد، نشست نهائي ساختمان را محاسبه كنيد% 30كه در زير ساختمان قرار گرفته است به ازاي درجه تحكيم 

  

كيلونيوتن  200و  100در يك نمونه خاك غيرچسبنده در آزمايش برش مستقيم در لحظه گسيختگي تنشهاي برشي و نرمال به ترتيب . 5

  )نمره 1(براي نمونه چقدر است؟)  ϕ(بر متر مربع است زاويه اصطكاك داخلي 


